

Журналисты китайского Global Times посоветовали США отказаться от ведения сразу двух театров военных действий, включая Европу и Индо-Тихоокеанский регион. Аналитики уверены, что Вашингтон не справится, но не захочет мириться с потерей статуса гегемона.

Такого же мнения придерживается и бывший президент США Ричард Никсон. Он указал на стремление Вашингтона ослабить напряженность в отношении с Китаем. США, указал он, не смогли добиться победы в Афганистане и Вьетнаме, что стало сигналом для Белого дома. Аналитики китайского издания утверждают: «солнце Америки заходит», переходя в перебранки на политическом и дипломатическом уровнях.

В четверг, 24 февраля, российский лидер Владимир Путин в своем обращении к гражданам РФ объявил о начале военной спецоперации в Донбассе. Он подчеркнул, что в планы Москвы не входит оккупация Киева, но она будет всеми силами стремиться к демилитаризации Украины.

Общественная служба новостей сообщала, что европейские покупатели начали бойкотировать продукцию из России. В Ассоциации предприятий индустрии детских товаров сообщили, что несколько стран уже заявили об отказе поставок и прекращении действующих договоров. Доцент кафедры политической экономии экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова Максим Чирков отметил, что ситуация на рынке не критическая, но в случае ухудшения положения, Россия сможет перейти на Китай и страны Востока.

[Константин Бухтатов](#)

osnmedia.ru/world/v-kitae-posovetovali-zabyt-ssha-o-dvuh-vojnah-odnovremenno/